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Для виходу з економічної кризи, яка має місце в аграрному 

секторі, поряд з іншими засобами більше уваги слід приділити 

транспортному фактору. Адже від безперебійної і ритмічної роботи 

транспорту залежить повнота та своєчасність виконання технологічних 

процесів у тваринницьких і рослинницьких галузях, а також 

раціональна реалізація товарної продукції. Роль транспорту пов`язана 

також з тим, що на перевезення вантажів та вантажно-

розвантажувальні роботи припадає 25-30% затрат праці та 17-22% 

прямих експлуатаційних витрат від загальних витрат на виробництво 

та реалізацію сільськогосподарської продукції. Порівняно з іншими 

галузям народного господарства складність транспортного 

обслуговування галузі зумовлюється сезонним характером 

сільськогосподарського виробництва, що позначається на значному 

коливанні обсягів перевезень протягом року. Особливість 

транспортного обслуговування галузі полягає також в тому, що 

використання великої кількості транспортних засобів потребує 

значних затрат, тому що сільськогосподарське виробництво 

зосереджене на великій території, а це вимагає використання великої 

кількості транспортних засобів та супроводжується значними 

витратами енергоносіїв на внутрішньогосподарські транспортні 

роботи. 

Головне завдання транспорту — забезпечити ритмічність 

виробничого процесу, швидкий і планомірний рух вантажів і робочої 

сили. Без цього виробництво зупиняється, завмирає. Особливо це 

стосується підприємств з безперервним процесом виробництва. Так, 

якщо вийдуть з ладу транспортні засоби, що доставляють зерно від 

комбайна на зернотік, практично припиниться процес збирання. 

Для планування, обліку, аналізу і оцінки роботи рухомого 

складу сільськогосподарського транспорту встановлена система 

показників, що дозволяє оцінювати ступінь його використання, 

результати і ефективність роботи. 

Ступінь використання рухомого складу характеризують 

наступні показники. 

- Коефіцієнт технічної готовності рухомого складу (автопарку) 
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— відношення числа автомобіле-днів перебування рухомого складу в 

технічно справному стані до загального числа автомобіле-днів 

перебування в господарстві. 

- Коефіцієнт випуску рухомого складу на лінію — відношення 

числа автомобіле-днів в роботі до автомобіле-днів в господарстві. 

- Коефіцієнт використання вантажопідйомності. Під 

вантажопідйомністю автомобіля розуміють граничну масу корисного 

вантажу, який поміщається в кузові. Визначають статистичний і 

динамічний коефіцієнти вантажопідйомності. 

Статистичний коефіцієнт вантажопідйомності визначається 

відношенням кількості фактично перевезеного вантажу до кількості 

вантажу, яка могла бути перевезена при повному використанні 

вантажопідйомності, тобто до номінальної вантажопідйомності 

автомобіля або автопоїзда. 

Висновок: таким чином виконуючи аналіз наведених показників 

маємо можливість оцінити роботу як в цілому транспортного 

підрозділу так і окремих транспортних засобів. На сучасних 

підприємствах це дає можливість автоматизувати робоче місце з 

використання обчислювальної техніки. 
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